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Kinder- en Jeugdboeken

Zondagsschoolboekjes

Johan Herman Isings
* Amsterdam, 31-7-1884 - † Soest, 1977.

Isings is het meest bekend geworden door zijn historische aquarellen waarin hoogtepunten van de
geschiedenis kleurig en uiterst gedetailleerd zijn weergegeven. Daarnaast heeft hij ook enkele
honderden boeken geillustreerd, schoolboeken, kinderboeken, romans en bijbels voor kinderen en
jonge mensen. Hij is de leermeester geweest van o.a. de illustratoren H.Poeder en E.J. Veenendaal.
Literatuur: Jan A. Niemeijer, J.H. Isings historieschilder en illustrator, Kok te Kampen, 2000.
Zie ook: Margreet van Wijk-Sluyterman, J.H. Isings Jr. , Lexicon Jeugdliteratuur, juni 2002.
Zie ook: Jacques Dane, 'Zó is de oorlog,onterend, schandelijk', Nederlands Dagblad, 4-1-2012.
Zie ook jh-isings.nl
Van deze auteur zijn ook artikelen opgenomen op deze website Klik hier
Van deze illustrator zijn ook tekeningen/schilderijen opgenomen op deze website Klik hier

Angelus Merula, de pastoor van Heenvliet
349 blz., [1ste druk 1913]
Auteur A. van der Flier
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch

Angelus Merula, de pastoor van Heenvliet
390 blz., [2de druk 1929]
Auteur A. van der Flier
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgave van Neerbosch' Boekhandel, Neerbosch
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Bij tegenwind
232 blz., [1ste druk 1904]
Auteur J. Postmus
Uitgever Kirchner, Amsterdam

Bijbelse platen
[4de druk ]
Auteur J.H. Isings jr.
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft

Bijbelse platen :  met bijbehorende bijbeltekst
[3de druk 1950]
Auteur J.H. Isings jr.
Uitgever Nederlandsch Bijbelgenootschap, Amsterdam
Illustraties opgenomen.

Bijbelse vertellingen voor onze kleintjes
247 blz., [5de druk 1938]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever Spruyt, van Mantgem & de Does N.V., Leiden
Recensie(s):

Bijbelse vertellingen voor onze kleintjes
243 blz., [13de druk 1950]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever Spruyt, van Mantgem & de Does N.V., Leiden
Recensie(s):

Bijbelse vertellingen voor onze kleintjes
243 blz., [15de druk 1966]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever Spruyt, van Mantgem & de Does N.V., Leiden
Recensie(s):
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Bloei, deel 10 :  leesboek voor de christelijke school
157 blz., [6de druk 1928]
Auteur H.J. van Wijlen
Medeauteur J. Lens
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam

Bloei, deel 5 :  leesboek voor de christelijke school
110 blz., [3de druk 1920]
Auteur H.J. van Wijlen
Medeauteur J. Lens
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam

Bloei, deel 6 :  leesboek voor de christelijke school
105 blz., [4de druk 1922]
Auteur J. Lens
Medeauteur H.J. van Wijlen
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam

Bloei, deel 8 :  leesboek voor de christelijke school
122 blz., [8ste druk 1937]
Auteur J. Lens
Medeauteur H.J. van Wijlen
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam

Christen- en Christinnereis :   opnieuw uit het Engelsch vertaalld door Jaca. R.
Bremer met een inleidend woord van dr. H.M. van Nes, predikant te 's-
Gravenhage 
275 blz., [1ste druk 1905]
Auteur John Bunyan
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Czaar Alexander I :  de czaar tijdens Napoleon
381 blz., [1980ste druk ]
Auteur D. Alcock
Uitgever W.J. Reijnders,Hierden-Harderwijk
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De avonturen van een Russische bijbel
62 blz., [1ste druk 1937]
Auteur Anne de Vries
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De bestorming van Arnhem (30 november 1813) :  een verhaal uit bange dagen
267 blz., [1ste druk 1911]
Auteur L. Penning
Uitgever D.A. Daamen, 's-Gravenhage

De bijbel behandeld voor jonge mensen :  het nieuwe testament
253 blz., [1ste druk 1952]
Auteur Wolf Meesters
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen
Illustraties opgenomen.

De bijbel behandeld voor jonge mensen :  het oude testament
416 blz., [1ste druk 1949]
Auteur Wolf Meesters
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen
Illustraties opgenomen.

De bijbel van Luther in Joachimsthal :  vier Boheemsche kerstvertellingen vrij
bewerkt naar het Hoogduitsch
62 blz., [2de druk 1921]
Auteur G.L. Hansen
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Illustraties opgenomen.
Recensie(s):
Open boekje

De bijbelsche geschiedenissen
472 blz., [1ste druk 1918]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam
Recensie(s):
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De bijbelsche geschiedenissen
470 blz., [6de druk 1929]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam
Recensie(s):

De bijbelse geschiedenissen
579 blz., [15de druk 1965]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam
Recensie(s):

De boer van Woudhof :  een verhaal uit Luthers dagen
54 blz., [5de druk 1917]
Auteur A.J. Hoogenbirk
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De Christen- en Christinnereis :  vertaald en ingeleid door A.G. Barkey Wolf
350 blz., [1ste druk 1929]
Auteur John Bunyan
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft

De Christen- en Christinnereis :  vertaald en ingeleid door A.G. Barkey Wolf
350 blz., [1ste druk 1929]
Auteur John Bunyan
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft

De Christen- en Christinnereis :  vertaald en ingeleid door A.G. Barkey Wolf
350 blz., [2de druk 1934]
Auteur John Bunyan
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Illustraties opgenomen.
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De Christen- en Christinnereis :  vertaald en ingeleid door A.G. Barkey Wolf
30 blz., [8ste druk ]
Auteur John Bunyan
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft

De Christenreis :  vertaald en ingeleid door A.G. Barkey Wolf
191 blz., [2de druk 1934]
Auteur John Bunyan
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De Czaar :  een verhaal uit den tijd van Napoleon
380 blz., [1ste druk 1913]
Auteur D. Alcock
Uitgever D.A. Daamen, 's-Gravenhage

De dienstknechten des konings :  uit het Engelsch door Quirina
187 blz., [1ste druk 1913]
Auteur Hesba Stretton
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

De Dordtsche poorterszoon :  een historisch verhaal uit veelbewogen dagen
1417-1421
236 blz., [1ste druk 1926]
Auteur J. Snoep Jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De Dordtsche poorterszoon :  een historisch verhaal uit veelbewogen dagen
1417-1421
46 blz., [1ste druk 1926]
Auteur J. Snoep Jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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De Dordtsche poorterszoon :  een historisch verhaal uit veelbewogen dagen
1417-1421
237 blz., [2de druk 1930]
Auteur J. Snoep Jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De Dordtsche poorterszoon :  een historisch verhaal uit veelbewogen dagen
1417-1421
236 blz., [2de druk 1930]
Auteur J. Snoep Jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De Dordtsche poorterszoon :  een historisch verhaal uit veelbewogen dagen
1417-1421
237 blz., [2de druk 1930]
Auteur J. Snoep Jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De drie matrozen van Michiel de Ruyter
348 blz., [5de druk 1928]
Auteur Joh.H. Been
Uitgever Gebr. Kluitman, Alkmaar
Recensie(s):

De drie matrozen van Michiel de Ruyter
160 blz., [9de druk 1953]
Auteur Joh.H. Been
Bandontwerper Henk Giesen
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
Recensie(s):

De drie matrozen van Michiel de Ruyter :  nieuwe uitgave door Henk van Delden
142 blz., [2de druk 1987]
Auteur Joh.H. Been
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
Illustraties opgenomen.
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De Fransche koopmanszoon
158 blz., [1ste druk 1927]
Auteur Johs. Staal
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De Fransche koopmanszoon
164 blz., [2de druk 1953, den Hertog, Utrecht]
Auteur Johs. Staal
Uitgever W.M. den Hertog, Utrecht
Recensie(s):
Open boekje

De Franse koopmanszoon
166 blz., [4de druk 1983]
Auteur Johs. Staal
Uitgever den Hertog, Houten
Illustraties opgenomen.
Recensie(s):

De galeislaaf van St. Andreas :  een verhaal uit het leven van den Schotsen
hervormer John Knox
94 blz., [3de druk ca. 1955]
Auteur P. de Zeeuw J.Gzn.
Bandontwerper M.C.A. Meischke
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
Open boekje

De gemzenjager van Pra-del-Torno :  verhaal uit de waldenzenoorlog 1561
76 blz., [1ste druk 1937]
Auteur P. de Zeeuw J.Gzn.
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

De gemzenjager van Pra-del-Torno :  verhaal uit de waldenzenoorlog 1561
76 blz., [5de druk 1988]
Auteur P. de Zeeuw J.Gzn.
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):
Open boekje
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De groote brand te Kieng-Ning
16 blz., [1ste druk 1909]
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De grote gouverneur
194 blz., [1ste druk 1937]
Auteur K. Norel
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De Heer is waarlijk opgestaan :  de paaschgeschiedenis en de verschijningen
des Heeren
16 blz., [4de druk 1906]
Auteur Betsy
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

De heilige historie aan kinderen verhaald :  uitgegeven onder toezicht en met
inleiding van ds. J.J. Knap
340 blz., [1ste druk 1921]
Auteur J.C. de Koning
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam
Open boekje op DBNL

De hofprediker :  een verhaal uit de tijd der hervorming in Mecklenburg
208 blz., [1ste druk 1909]
Auteur E. von Maltzahn
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever D.A. Daamen, 's-Gravenhage

De jonge pelgrim :  een verhaal uit het Engelsch
238 blz., [5de druk 1912]
Auteur A.L.O.E.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher
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De jonge pelgrim :  een verhaal uit het Engelsch
238 blz., [5de druk 1912]
Auteur A.L.O.E.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De jonge pottenkoopman :  een verhaal voor jongelieden
169 blz., [5de druk 1908]
Auteur E. Gerdes
Uitgever A.W. Sijthoff, Leiden
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De jonge pottenkoopman :  een verhaal voor jongelieden
171 blz., [6de druk 1915]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De jonge pottenkoopman :  een verhaal voor jongelieden
171 blz., [7de druk 1920]
Auteur E. Gerdes
Bandontwerper J.G. Kesler
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De jonge pottenkoopman :  een verhaal voor jongelieden
171 blz., [8ste druk 1925]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De jongens van de club
224 blz., [2de druk 1912]
Auteur G. Schrijver
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever Daamen, Rotterdam
Recensie(s):
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De kanten zakdoek
159 blz., [1977ste druk ]
Auteur E. Gerdes
Uitgever De Vuurtoren, Urk
Open artikel van Ewoud Sanders in Neerlandistiek

De kanten zakdoek :  een verhaal uit den ouden tijd
171 blz., [9de druk 1922]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open artikel van Ewoud Sanders in Neerlandistiek

De kanten zakdoek :  een verhaal uit den ouden tijd
171 blz., [9de druk 1922]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open artikel van Ewoud Sanders in Neerlandistiek

De kinderen van A-quadraat
319 blz., [1ste druk 1907]
Auteur A.J. Hoogenbirk
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

De klerk van den Inquisiteur :  een tafereel uit den tijd der Reformatie in ons
vaderland (1556-1566)
205 blz., [3de druk 1920]
Auteur W.J.D. van Dijck
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De klerk van den Inquisiteur :  een tafereel uit den tijd der Reformatie in ons
vaderland (1556-1566)
205 blz., [4de druk 1930]
Auteur W.J.D. van Dijck
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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De klerk van den Inquisiteur :  een tafereel uit den tijd der Reformatie in ons
vaderland (1556-1566)
205 blz., [4de druk 1930]
Auteur W.J.D. van Dijck
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De klokken luiden :  1898-1923
94 blz., [1ste druk 1923]
Auteur J.C. de Koning
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever H.J. Spruyt, Rijswijk
Open boekje op Delpher

De kolonist van Zuid-West-Afrika :  een verhaal uit de Afrikaansche concentratie-
kampen tijdens den Engelsch-Zuid-Afrikaanschen oorlog van 1899-1902
192 blz., [1ste druk 1904]
Auteur L. Penning
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):

De koopmansdochter
208 blz., [1ste druk 1915]
Auteur A.J. Hoogenbirk
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

De korenschoof :  vertellingen
62 blz., [1ste druk 1909]
Auteur A.J. Hoogenbirk
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De overwinnaar van Nooitgedacht :  verhaal uit den boeren-oorlog
(1899-1902)
194 blz., [1ste druk ca. 1903]
Auteur L. Penning
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):
Open boekje op Delpher
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De pastorie van Grauwbeek
174 blz., [1ste druk 1917]
Auteur N.P. Madsen
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage

De pleegkinderen van den veteraan :  een verhaal uit den Franschen tijd
377 blz., [1ste druk 1913]
Auteur Joh.H. Been
Uitgever Gebr. Kluitman, Alkmaar

De scherpschutter van St. Martin :  een geschiedkundig verhaal uit den
Waldenzischen vervolgingsoorlog (1670-1690)
154 blz., [3de druk 1912]
Auteur J. de Liefde
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De smidsvrouw van Mansfeld :  kijkjes in het leven van dr. Maarten Luther
48 blz., [2de druk 1926]
Auteur J.H. Ruijsch van Dugteren
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De torenbrand :  een verhaal
62 blz., [2de druk 1920]
Auteur A.J. Hoogenbirk
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

De trompetter van Papai :  een verhaal uit de vervolging der Hongaarse
predikanten (1670-1676)
93 blz., [2de druk 1983]
Auteur P. de Zeeuw J.Gzn.
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
Open boekje op Delpher
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De trompetter van Papai :  een verhaal uit de vervolging der Hongaarse
predikanten (1670-1676)
91 blz., [3de druk 1986, Banier te Utrecht]
Auteur P. de Zeeuw J.Gzn.
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

De vaandrig van den stedendwinger
222 blz., [1ste druk 1925]
Auteur L. Penning
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De verloren schuldbekentenis :  een verhaal voor jongelieden
174 blz., [7de druk 1915]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De verloren schuldbekentenis :  een verhaal voor jongelieden
174 blz., [9de druk 1923]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De verloren schuldbekentenis :  een verhaal voor jongelieden
174 blz., [10de druk 1930]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De Vlaamsche scharenslijper
276 blz., [1ste druk 1913]
Auteur Jan Veltman
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op DBNL
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De Vlaamsche spitsbroeders
287 blz., [1ste druk 1916]
Auteur Jan Veltman
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open boekje op Delpher

De Vlaamsche stoelenmatter
232 blz., [1ste druk 1914]
Auteur Jan Veltman
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De vrijbuiters van Kennemerland :  een verhaal uit den tachtigjarigen oorlog
189 blz., [2de druk 1914]
Auteur G.C. Hoogewerff
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De wijnboer van St. Victor :  een verhaal uit het leven van Calvijn
85 blz., [2de druk 1949]
Auteur P. de Zeeuw J.Gzn.
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
Open boekje

De wijnboer van St. Victor :  een verhaal uit het leven van Calvijn
90 blz., [5de druk 1985]
Auteur P. de Zeeuw J.Gzn.
Bandontwerper Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Doen of niet?
24 blz., [1ste druk 1911]
Auteur J.L.F. de Liefde
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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Dr. Maarten Luther
286 blz., [1ste druk 1917]
Auteur J.R. Callenbach
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Illustraties opgenomen.

Een dappere jongen
198 blz., [1ste druk 1918]
Auteur H. Streefkerk
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen
Recensie(s):

Een dappere jongen
198 blz., [3de druk ]
Auteur H. Streefkerk
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen
Recensie(s):

Een kind is ons geboren
60 blz., [1ste druk 1912]
Auteur Nellie
Uitgever D.A. Daamen, 's-Gravenhage

Een reis met hindernissen :  een verhaal uit een oud handschrift, naverteld
40 blz., [1ste druk 1911]
Auteur Salvafama
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Een slechte week
45 blz., [1ste druk 1907]
Auteur Johanna Breevoort
Uitgever firma B. van der Land, Amsterdam
Recensie(s):
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Een uit duizend :  een ware geschiedenis naverteld van Armin Stein
109 blz., [1ste druk 1912]
Auteur J. Schouten
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Een zwarte lelie
24 blz., [1ste druk ]
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Een zwarte lelie
24 blz., [3de druk ]
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Er op of er onder
95 blz., [2de druk 1922]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Er op of er onder
126 blz., [3de druk 1927]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Er op of er onder
126 blz., [3de druk 1927]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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Er op of er onder
111 blz., [6de druk 1937]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Er op of er onder
94 blz., [8ste druk 1950]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Er op of er onder :  1 april 1572
94 blz., [1ste druk 1922]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Er was eens een God :  Bijbelse geschiedenis
272 blz., [1ste druk 2006]
Auteur Jan Blokker
Medeauteur Bas Blokker
Medeauteur Jan Blokker jr.
Uitgever Contact, Amsterdam/Antwerpen

GeÃƒÂƒÃ‚Â¯llustreerde vaderlandse geschiedenis voor jong en oud Nederland
435 blz., [2de druk 1947]
Auteur P. Louwerse
Medeauteur J.J. Moerman
Uitgever Holkema & Warendorf, Bussum

Geillustreerde vaderlanse geschiedenis voor jong en oud Nederland :  geheel
opnieuw bewerkt en voortgezet door J.J. Moerman
406 blz., [1ste druk 1940]
Auteur P. Louwerse
Uitgever Holkema & Warendorf, Bussum
Illustraties opgenomen.
Open boekje op Delpher
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Geillustreerde vaderlanse geschiedenis voor jong en oud Nederland :  geheel
opnieuw bewerkt en voortgezet door J.J. Moerman
435 blz., [2de druk 1947]
Auteur P. Louwerse
Uitgever Holkema & Warendorf, Bussum

George Washington :  de stichter van een wereldrijk, vrij naar het Amerikaansch
237 blz., [1ste druk 1932]
Auteur Q.A. de Ridder
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

God zorgt voor de zijnen :  een verhaal
48 blz., [4de druk 1921]
Auteur Hesba Stretton
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Grietjes vader
39 blz., [3de druk 1912]
Auteur Elisabeth
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Gulden spreuken :  vertellingen voor de jeugd
96 blz., [1ste druk 1917]
Auteur Hermanna
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever Daamen, Rotterdam
Recensie(s):

Herdersvorsten uit het Morgenland :  bijbelsche verhalen voor jong en oud
167 blz., [1ste druk 1922]
Auteur Joh.H. Been
Uitgever Ploegsma, Amsterdam-C.
Illustraties opgenomen.
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Het gebroken vaasje
24 blz., [2de druk 1914]
Auteur Maria Laarman
Bandontwerper A. Runckel
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Het huis op den heuvel :  een oud verhaal, vrij naverteld door
[1ste druk 1911]
Auteur Johanna Breevoort
Uitgever Daamen, Rotterdam
Recensie(s):

Het huis Wijngaerde :  een verhaal uit het jaar 1598
184 blz., [5de druk ]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Het huis Wijngaerde :  een verhaal uit het jaar 1598
174 blz., [7de druk 1920]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Het huis Wijngaerde :  een verhaal uit het jaar 1598
174 blz., [8ste druk 1925]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Het huis Wijngaerde :  opnieuw verteld door Jan Stehouwer
118 blz., [1ste druk 1981]
Auteur E. Gerdes
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):
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Het leven van een groot man
62 blz., [2de druk 1920]
Auteur Betsy
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open boekje

Het leven van Willen van Oranje
214 blz., [1ste druk ]
Auteur J. Stamperius
Uitgever Gebr. Kluitman, Alkmaar
Illustraties opgenomen.

Het lichtende spoor :  een Zuid-Afrikaansch boerenverhaal
316 blz., [1ste druk 1926]
Auteur L. Penning
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Het ruisende woud, deel 5 :  leesboek voor de lagere school
131 blz., [17de druk 1956]
Auteur Jac. van der Klei
Medeauteur J.B. Ubink
Uitgever J.B. Wolters' U.M., Groningen, den Haag

Het ruisende woud, deel 8 :  leesboek voor de lagere school
137 blz., [5de druk 1937]
Auteur Jac. van der Klei
Medeauteur J.B. Ubink
Uitgever J.B. Wolters' U.M., Groningen, den Haag

Het uilennest
190 blz., [4de druk 1920]
Auteur W. Schippers
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
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Hij is onze vrede ; naar het Duitsch
396 blz., [5de druk ]
Auteur M.v.O.
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen
Illustraties opgenomen.

Hoe de zoon van den pionier president werd :  het leven van Abraham Lincoln
238 blz., [1930ste druk ]
Auteur A.C. de Zwart
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Houten Klaasje
40 blz., [1ste druk 1911]
Auteur Quirina
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

In de duinen :  een verhaal uit den Spaanschen tijd
156 blz., [9de druk 1927]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

In de duinen :  opnieuw verteld door Jan Stehouwer
88 blz., [1ste druk 1980]
Auteur E. Gerdes
Uitgever den Hertog, Houten
Recensie(s):

In de duinen :  opnieuw verteld door Jan Stehouwer
88 blz., [2de druk 1986]
Auteur E. Gerdes
Uitgever den Hertog, Houten
Recensie(s):
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In de Kara-mijnen
235 blz., [1ste druk 1908]
Auteur Wilha. Riem Vis
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

In den kerkstrijd :  een verhaal uit het Rotterdamsche volksleven tijdens de
kerkelijke beweging, 1606-1613
315 blz., [2de druk ca. 1925]
Auteur Johanna Breevoort
Uitgever D.A. Daamen, 's-Gravenhage

In Leiden en Vlaanderen :  een verhaal uit het jaar 1600, voor jonge lieden
159 blz., [5de druk 1928]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

In Leiden en Vlaanderen :  opnieuw verteld door Jan Stehouwer
108 blz., [1ste druk 1981]
Auteur E. Gerdes
Uitgever den Hertog, Houten
Recensie(s):

In naam van Oranje :  ter herdenking van het herstel van Nederlands
onafhankelijkheid
68 blz., [1ste druk 1913]
Auteur L. Penning
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever D.A. Daamen, 's-Gravenhage

In Utrecht :  een verhaal uit den Spaanschen tijd
157 blz., [5de druk 1927]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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Jaap Holm en z'n vrinden
253 blz., [1ste druk 1910]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Jaap Holm en z'n vrinden
253 blz., [4de druk 1916]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Jaap Holm en z'n vrinden
252 blz., [5de druk 1920]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Jaap Holm en z'n vrinden
[8ste druk 1928]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Jaap Holm en z'n vrinden
[9de druk 1930]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Jaap's gebed :  een vertelling
76 blz., [5de druk 1915]
Auteur W.J.D. van Dijck
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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Jan
71 blz., [1ste druk 1911]
Auteur A.N.-S.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Jan van Diemen :  een verhaal uit den tijd van de oorlogen tusschen de
Hollandsche republiek en Engeland, 1665-1672
166 blz., [5de druk 1914]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Jan van Diemen :  een verhaal uit den tijd van de oorlogen tusschen de
Hollandsche republiek en Engeland, 1665-1672
166 blz., [6de druk 1921]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Jessica's eerste gebed :  opnieuw bewerkt door W.P. Balkenende
76 blz., [25ste druk 1977]
Auteur Hesba Stretton
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Jessica's eerste gebed :  uit het Engelsch
54 blz., [21ste druk 1934]
Auteur Hesba Stretton
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Jessica's eerste gebed :  uit het Engelsch
75 blz., [22ste druk 1936]
Auteur Hesba Stretton
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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Jessica's moeder :  uit het Engelsch
54 blz., [5de druk 1912]
Auteur Hesba Stretton
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

John Knox :  de hervormer van Schotland
172 blz., [1ste druk 2015]
Auteur P. de Zeeuw J.Gzn.
Bandontwerper Rino Visser
Uitgave van De Ramshoorn, Goes

Jongensstrijd
110 blz., [3de druk 1927]
Auteur Wildeboer-Luitingh
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Juda de MakkabeÃƒÂƒÃ‚Â«r :  een historisch verhaal
328 blz., [1ste druk 1911]
Auteur L. Penning
Uitgever D.A. Daamen, 's-Gravenhage

Keh-Kong, de melaatsche Chineezenknaap
16 blz., [1ste druk ]
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Kerstfeest tehuis
24 blz., [1ste druk 1924]
Auteur Johanna Breevoort
Uitgever Uitgevers-Maatschappij Unitas, Rotterdam
Recensie(s):
Open boekje op Delpher
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Kerstfeest tehuis
24 blz., [2de druk 1934]
Auteur Johanna Breevoort
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

Keteltje in de Lorzie
223 blz., [1ste druk 1922]
Auteur Cor Bruijn
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Keteltje in de Lorzie
154 blz., [2de druk 1922]
Auteur Cor Bruijn
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Keteltje in de Lorzie
172 blz., [8ste druk 1954]
Auteur Cor Bruijn
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Keteltje in het Veerhuis
164 blz., [2de druk 1923]
Auteur Cor Bruijn
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Kijken en luisteren I
14 blz., [1ste druk 1931]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgave van Jeugdcommissie van het Nederlandsch Bijbelgenootschap,
Amsterdam
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Kleine bijbelse geschiedenis :  ingeleid door ds. J.J. Knap
252 blz., [2de druk 1922]
Auteur J.C. de Koning
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam

Kleine bijbelse geschiedenis :  ingeleid door ds. J.J. Knap
252 blz., [5de druk 1947]
Auteur J.C. de Koning
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam
Illustraties opgenomen.

Kleine bijbelse geschiedenis :  ingeleid door ds. J.J. Knap
252 blz., [6de druk 1951]
Auteur J.C. de Koning
Uitgever H.J. Spruyt's Uitgevers-Mij, Amsterdam

Kleine martelaars in China
16 blz., [1ste druk 1909]
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Lamoraal van Egmond
249 blz., [1ste druk 1911]
Auteur E. Molt
Uitgever H. ten Brink, Arnhem

Langs donkere paden
57 blz., [1ste druk 1905]
Auteur M.C.C.
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):
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Luyt Lievensz., de liedjeszanger
173 blz., [1ste druk 1935]
Auteur H. te Merwe
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

Luyt Lievensz., de liedjeszanger
173 blz., [2de druk 1946]
Auteur H. te Merwe
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):
Open boekje

Luyt Lievensz., de zwerver
164 blz., [3de druk 1951]
Auteur H. te Merwe
Uitgever W.D. Meinema N.V., Delft
Recensie(s):

Maar ÃƒÂƒÃ‚Â©ÃƒÂƒÃ‚Â©n minuutje :  een verhaal
16 blz., [3de druk ]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Maar ÃƒÂƒÃ‚Â©ÃƒÂƒÃ‚Â©n minuutje :  een verhaal
16 blz., [5de druk 1918]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open boekje op Delpher

Maar ÃƒÂƒÃ‚Â©ÃƒÂƒÃ‚Â©n minuutje :  een verhaal
16 blz., [6de druk ]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
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MakkabeÃƒÂƒÃ‚Â¼s triomfator :  een verhaal uit den grooten
MakkabeÃƒÂƒÃ‚Â«rstijd 
248 blz., [1ste druk 1916]
Auteur L. Penning
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever D.A. Daamen, 's-Gravenhage

Met God voor 't recht :  1573 in Alkmaar
192 blz., [1ste druk 1929]
Auteur J. Snoep Jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Met moedige mannen mee
232 blz., [1ste druk 1934]
Auteur Jan van Batenburg
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Illustraties opgenomen.
Recensie(s):
Open boekje

Nieuwe oogst, deel 8 :  bloemlezing voor het lager onderwijs
126 blz., [6de druk 1940]
Auteur F.H.N. Bloemink
Uitgever Van Goor, 's-Gravenhage

Nieuwe oogst, deel 9 :  bloemlezing voor het lager onderwijs
126 blz., [6de druk 1941]
Auteur F.H.N. Bloemink
Uitgever Van Goor, 's-Gravenhage

Om de schatten van Il Tigretto
276 blz., [2de druk 1926]
Auteur Joh.H. Been
Uitgever Gebr. Kluitman, Alkmaar
Recensie(s):
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Om de schatten van Il Tigretto
160 blz., [4de druk 1952]
Auteur Joh.H. Been
Uitgever Gebr. Kluitman, Alkmaar
Recensie(s):

Onder de vlag van Jan Pz. Coen
327 blz., [1ste druk 1905]
Auteur L. Penning
Uitgever D.A. Daamen, 's-Gravenhage
Open boekje op DBNL

Onder de vlag van Jan Pz. Coen
327 blz., [2de druk 1917]
Auteur L. Penning
Uitgever D.A. Daamen, 's-Gravenhage
Open boekje op Delpher

Onder het veldteeken der MakkabeÃƒÂƒÃ‚Â«rs :  een verhaal uit den grooten
makkabeÃƒÂƒÃ‚Â«rtijd
253 blz., [1ste druk 1914]
Auteur L. Penning
Uitgever D.A. Daamen, 's-Gravenhage

Onder zes nichtjes en neefjes
200 blz., [1ste druk 1908]
Auteur J.L.F. de Liefde
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Onder zes nichtjes en neefjes
157 blz., [2de druk 1916]
Auteur J.L.F. de Liefde
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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Onder zes nichtjes en neefjes
204 blz., [3de druk 1917]
Auteur J.L.F. de Liefde
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Onder zes nichtjes en neefjes
181 blz., [4de druk 1924]
Auteur J.L.F. de Liefde
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Onder zes nichtjes en neefjes
181 blz., [4de druk 1924]
Auteur J.L.F. de Liefde
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Ons oude Nederland :  de geschiedenis des vaderlands, van de vroegste tijden
tot op heden, aan het Nederlandsche volk verhaald
576 blz., [1ste druk 1905]
Auteur L. Penning
Uitgever Daamen, Rotterdam

Ons oude Nederland :  de geschiedenis des vaderlands, van de vroegste tijden
tot op heden, aan het Nederlandsche volk verhaald
576 blz., [2de druk 1906]
Auteur L. Penning
Uitgever Daamen, Rotterdam

Onze bijbel in het volksleven :  vrij naar het Duitsch
47 blz., [1ste druk 1925]
Auteur G. Fullkrug
Uitgave van Nederlandsch Bijbelgenootschap en Nederlands Godsdienstig
Traktaatgenootschap
Illustraties opgenomen.
Open boekje op Delpher
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Oogst, deel 7 :  bloemlezing voor het lager onderwijs
151 blz., [9de druk 1935]
Auteur F.H.N. Bloemink
Uitgever Van Goor, 's-Gravenhage

Oogst, deel 8 :  bloemlezing voor het lager onderwijs
157 blz., [4de druk 1921]
Auteur F.H.N. Bloemink
Uitgever G.B. van Goor Zonen, Gouda

Oogst, deel 8 :  bloemlezing voor het lager onderwijs
159 blz., [10de druk 1948]
Auteur F.H.N. Bloemink
Uitgever Van Goor, 's-Gravenhage

Op vasten grond :  naar het Hoogduitsch
367 blz., [1ste druk 1912]
Auteur E. von Maltzahn
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Op vasten grond :  naar het Hoogduitsch
367 blz., [2de druk 1915]
Auteur E. von Maltzahn
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Op vasten grond :  naar het Hoogduitsch
319 blz., [3de druk 1920]
Auteur E. von Maltzahn
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
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Ouwe Bram
110 blz., [1ste druk 1930]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Ouwe Bram
110 blz., [3de druk 1916]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Ouwe Bram
109 blz., [4de druk 1919]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Ouwe Bram
110 blz., [4de druk 1919]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Ouwe Bram
109 blz., [5de druk 1921]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Ouwe Bram
110 blz., [7de druk 1926]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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Ouwe Bram
110 blz., [7de druk 1926]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Ouwe Bram
110 blz., [8ste druk 1930]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Ouwe Bram
109 blz., [14de druk 1954]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Paddeltje, de scheepsjongen van Michiel de Ruyter
284 blz., [4de druk 1926]
Auteur Joh.H. Been
Uitgever Gebr. Kluitman, Alkmaar
Recensie(s):

Paddeltje, de scheepsjongen van Michiel de Ruyter
158 blz., [13de druk 1953]
Auteur Joh.H. Been
Bandontwerper Pol Dom
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
Recensie(s):

Paddeltje, de scheepsjongen van Michiel de Ruyter :  nieuwe uitgave door Henk
van Delden
312 blz., [2de druk ]
Auteur Joh.H. Been
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
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Peerke en z'n kameraden
189 blz., [1ste druk 1919]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Peerke en z'n kameraden
189 blz., [2de druk 1922]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Peerke en z'n kameraden
189 blz., [2de druk 1922]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Peerke en z'n kameraden
190 blz., [4de druk 1929]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Peerke en z'n kameraden
141 blz., [10de druk 1954]
Auteur W.G. van de Hulst
Bandontwerper Jan Lutz
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Peerke en z'n kameraden
141 blz., [12de druk 1960]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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Rosa Fluweeltje :  een verhaal voor jongelieden
204 blz., [4de druk ]
Auteur E. Gerdes
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Rosa Fluweeltje :  een verhaal voor jongelieden
174 blz., [8ste druk 1922]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Silvia, de bloem uit het Zuiden
80 blz., [2de druk 1908]
Auteur Ida Keller
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Sing en Jong door den Goede Herder gevonden
16 blz., [1ste druk ]
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Stormgetij :  deel 1, een episode uit de historie van Antwerpen
315 blz., [1ste druk 1918]
Auteur G. Schrijver
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Stormgetij :  deel 2, een episode uit de historie van Antwerpen
356 blz., [1ste druk 1918]
Auteur G. Schrijver
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
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Taco de Minstreel :  historisch verhaal
206 blz., [2de druk ca. 1920]
Auteur P. Visser
Uitgever Gebr. Kluitman, Alkmaar

Te midden der branding
343 blz., [1ste druk 1908]
Auteur A. van der Flier
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open boekje

Toen 't stormde in Dordt
197 blz., [1ste druk 1928]
Auteur J. Snoep Jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Toen 't stormde in Dordt
197 blz., [1ste druk 1928]
Auteur J. Snoep Jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Toen het begon te lichten :  een verhaal uit de dagen van Leidens beleg in 1574
256 blz., [1ste druk 1924]
Auteur P. de Zeeuw J.Gzn.
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Toen moeder weg was ... :  een verhaal voor jongens en meisjes
301 blz., [1ste druk 1912]
Auteur G. Schrijver
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever Daamen, Rotterdam
Recensie(s):
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Twee jongens
233 blz., [1ste druk 1912]
Auteur H. Gordeau
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever D.A. Daamen, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Twee overwinnaars :  een verhaal
77 blz., [1ste druk 1907]
Auteur A.J. Hoogenbirk
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Uit de duinen :  een verhaal uit den Spaanschen tijd
174 blz., [8ste druk 1924]
Auteur E. Gerdes
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Uit de Friesche wouden :  verhalen en schetsen
239 blz., [1ste druk 1911]
Auteur Jan Veltman
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Uit het leven van Keteltje
321 blz., [1ste druk 1942]
Auteur Cor Bruijn
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.B. van Goor Zonen, 's-Gravenhage
Illustraties opgenomen.

Vaderlandsche geschiedenis :  bewerkt door J. Lens
726 blz., [1ste druk 1922]
Auteur J. de Liefde
Uitgever D.A. Daamen, 's-Gravenhage
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Van de planken hut naar het Witte Huis :  het leven van James Garfield
235 blz., [3de druk 1931]
Auteur A.C. de Zwart
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Van de planken hut naar het Witte Huis :  het leven van James Garfield
235 blz., [3de druk 1931]
Auteur A.C. de Zwart
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Van drie Chineesche kindertjes
16 blz., [1ste druk ]
Uitgever J.N. Voorhoeve, 's-Gravenhage
Recensie(s):

Vertellingen voor de feestdagen :  eerste bundel
62 blz., [1ste druk 1926]
Auteur L. Keemink
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open boekje op Delpher

Waar een wil is, is een weg
112 blz., [1ste druk 1906]
Auteur A. van der Flier
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Waar een wil is, is een weg
110 blz., [2de druk 1917]
Auteur A. van der Flier
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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Waar een wil is, is een weg
110 blz., [2de druk 1917]
Auteur A. van der Flier
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Wat moeder voor haar jongen achterliet
[1ste druk 1906]
Auteur M. Odu
Bandontwerper A. Runckel
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Weduwe Johansen en haar kinderen
32 blz., [1ste druk 1924]
Auteur Johanna Breevoort
Uitgever Uitgevers-Maatschappij Unitas, Rotterdam
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Wendelmoet van Monnikendam :  het verhaal van de waterlandsche
geloofsheldin
71 blz., [1ste druk 1928]
Auteur P. de Zeeuw J.Gzn.
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Willem van Oranje :  een Nederlandsche MacchabeÃƒÂ«r
195 blz., [3de druk 1932, herziene]
Auteur A.C. de Zwart
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Willem Wijcherts
143 blz., [9de druk 1949]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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Willem Wijcherts
140 blz., [21ste druk 1988]
Auteur W.G. van de Hulst
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Willem Wijcherts :  een dappere Alkmaarder jongen
159 blz., [1ste druk 1909]
Auteur Jan van de Croese
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Willem Wijcherts :  een dappere Alkmaarder jongen
189 blz., [3de druk 1920]
Auteur Jan van de Croese
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Willem Wijcherts :  een dappere Alkmaarder jongen
189 blz., [4de druk 1923]
Auteur Jan van de Croese
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Willem Wijcherts :  een dappere Alkmaarder jongen
189 blz., [5de druk 1926]
Auteur Jan van de Croese
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
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